Автор: Administrator

21.11.2010 00:00 - Обновлено 27.03.2011 08:48

Кафе Шантан. Седьмой сезон. 21 ноября, воскресенье в 16.00

Александра Ярмулицкая "Ma philosophie"

« Программа Ma philosophie - небольшой экскурс в мою творческую жизнь. Именно песня " Ma philosophie " Amel Bent стала моей первой ступенькой в мир французской эстрады, французского шансона, культуры... И в названии, и в смысле этой песни есть для меня что-то символическое. Через музыку я со всей полнотой могу выразить свои чувства, эмоции, переживания. Каждая песня в моем репертуаре - отражение частички моей души, она выражает мое отношение к этому миру. И в этой программе я постараюсь открыть вам философские тайны моих песен ».

Александра Ярмулицкая приехала в Москву всего год назад. Этот огромный город сначала казался ей чужим, но учеба в университете, новые друзья и, теплая атмосфера Кафе-Шантана сделали его ближе и дружелюбней для нее. За этот год она уже успела стать победительницей конкурса французской песни «Fa Si La Chanter». До этого Александра жила и училась в Екатеринбурге, где начала учить французский и петь на этом чудесном языке. Там она постоянно участвовала в Вечерах французской песни, а на городском фестивале французской песни победила в номинации «La Voix du festival». «Я учила французский в школе, но после того, как я побывала во Франции, этот язык стал для меня не просто школьным уроком. Когда соприкасаешься с языком, культурой, традициями страны, общаешься с людьми, сразу становится ясно, по душе ли тебе это все. Наверное, мне по душе!».

В программе примут участие Данила Соколов и Ирина Экомасова

Во второй части - традиционный свободный микрофон, где любой желающий может что-нибудь спеть или сыграть, а возможно и подать заявку на проведение своей программы.

Место встречи:

3-я ул. Ямского поля, вл.2, к. 12. Вход 250 р. Заказ билетов + 7 903 712 58 29 Будем рады встрече с Вами!

7 марта, воскресенье в 16.00 Кафе-Шантан приглашает друзей!!!

7 марта мы с удовольствием предоставляем сцену Кафе-Шантана Александру Аванесову, руководителю Хора им.Ж.Брассенса (www.brassens.ru), кавалеру французского ордена Академической пальмовой ветви, организатору ежегодных фестивалей французской песни. Александр исполнит песни знаменитого французского шансонье Жоржа Брассенса в русском переводе и свое предпраздничное выступление посвящает всем прекрасным дамам России!

2010-11-21 - Авторская программа Александры Ярмулицкой

Автор: Administrator 21.11.2010 00:00 - Обновлено 27.03.2011 08:48

Во второй части - традиционный "свободный микрофон", когда любой желающий может исполнить одну-две песни (в кафе есть фортепьяно, караоке, также можно принести с собой минусовки). Не исключено, что вслед за руководителем на сцену к "свободному микрофону" выйдут его подопечные из Хора им. Жоржа Брассенса. Коллектив стал официальным участником Года России во Франции и Франции в России, который проводится в этом году.

После программы вы сможете приобрести альбом Александра "Брассенс по-русски", состоящий из четырех дисков с записью около семидесяти русский версий песен Брассенса и книжки с текстами переводов.

Цена комплекта - 500 руб. Мнение об этой работе недавно высказал русский художник, проживающий в Париже, близкий друг Владимира Высоцкого Михаил Шемякин: http://www.youtube.com/watch?v=oOlMuMvav5w Место встречи: Клуб "Трамплин",

3-я улица Ямского поля, вл.2, корп.12 Начало - в 16.00 Вход 250 рублей.

Рекомендуем приобретать билеты заранее - Будем рады Вас увидеть!